Calcul rapide : correction

100 – 98 = 2
Car 98 = 90 + 8
100 – 90 = 10 et 10 – 8 = 2

50 – 30 = 20
Car 5 dizaines moins 3 dizaines égal 2 dizaines.

100 – 50 = 50
Car 100 est le double de 50.

237 – 38 = 199
Car 38 = 37 + 1 
237 – 37 = 200 (car on enlève les dizaines et les unités) et 200 – 1 = 199

741 – 41 = 700
Car on enlève les dizaines et les unités.
741 – 41 = 700

820 + 20 + 60 = 900
820 + 20 = 840 car on additionne les dizaines. Puis 840 + 60 = 900 car 40 + 60 = 100 et 800 + 100 = 900.

547 + 3 = 550
7 unités plus 3 unités égal 10 unités soit 1 dizaine.
540 + 10 = 550

988 + 12 = 1000
12 = 2 + 10 
988 + 2 = 990 car 2 unités + 8 unités égal 10 unités soit une dizaine (980 + 10 = 990) et 990 + 10 = 1000 car 9 dizaines + 1 dizaine = 10 dizaines soit 1 centaine (900 + 100 = 1000)

55 + 5 + 15 = 75
55 + 5 = 60 car 5 unités + 5 unités = 10 unités (50 + 10 = 60).
15 = 10 + 5
60 + 10 = 70 (car 6 dizaines + 1 dizaine = 7 dizaines) et 70 + 5 = 75 car 5 unités + 0 unité = 5 unités.

[bookmark: _GoBack]100 x 7 = 700
Car 100 x 7 = 7 x 100
Quand je multiplie par 100 j’ajoute les zéros des unités et des dizaines au nombre que je multiplie. Ici j’ajoute donc les deux 0 à 7.
